

贴着“购险自愿”但售票时却不作提醒

不想要保险,就得提前说

本报5月13日讯(记者 王明婧) 购买汽车票时,售票员让出示身份证,购完票后发现多出了保险单。近日,有的市民在德州汽车总站遭遇“被保险”。

做生意的曲先生经常往返德州、济南两地。前几天,曲先生在德州汽车总站购买开往济南的汽车票时,发现涨到了46元,拿到车票后他才知道,票价还是43元,只是搭售了3元的保险。后来,曲先生得知,其实车票内本身就包含保险费。“既然包含保险,为什么还要另外卖保险?”曲先生对此表示不解。

13日,记者来到德州汽车总站

售票大厅,看到售票窗口设有“购险自愿”的提示语。乘客王女士要购买去夏津的车票时,售票员说票价22元,并要求王女士出示身份证,随后将保险单连同车票一起递给王女士。随后,王女士要求退保,而售票员却只说“这是实名制的。”

“我以为购险自愿的意思是买保险需要提前说明,没想到是提前说不要保险。”王女士说,售票员直接要了22元钱,她不清楚里面还包含了2元钱的保险费。随后,记者采访了多位乘客,多数人没有注意到“购险自愿”的提示牌,有的人甚至认为保险是必须买的。

“保险是自愿购买的,可以退保。”德州汽车总站的工作人员说,车票本身包含的保险和购买的意外险不冲突,意外险的保额比承运险高。但投保自愿,乘客如果不想要可以退。

据了解,根据《道路旅客运输及客运站管理规定》的相关内容,客运经营者应当为旅客投保承运人责任险。也就是说,乘客购买的车票中,已经包含了一份保险。搭售的“人身意外伤害保险”是在乘客已有保险的情况下,进行了追加。乘客如果在不知情情况下被收取了费用,有权退保。

6家村镇银行进驻德州

本报5月13日讯(记者 马瑛) 13日,记者从德州市银监局了解到,今年德州市将新增6家村镇银行,这6家村镇银行分别由龙口农商行、广饶农商行、莱商银行在6个县市开设。

“目前,德州各个层次的金融机构竞争都不充分,德州的农村现在只有农村信用社,村镇银行进驻,村民的金融需求将会得到更好的满足。”德州

市银监局办公室副主任告诉记者。另外,目前德州只有临邑县有中银富登村镇银行,其他县市区都没有村镇银行。

记者了解到,广饶农商行今年将在庆云县开设一家村镇银行,目前已经开始筹建。莱商银行将在乐陵市开设一家村镇银行,目前正在审批阶段。龙口农商行今年将在齐河、禹城、宁津、夏津四个县市开设四家村镇银行。

CPI下降蔬菜价反涨

本报5月13日讯(记者 王明婧 通讯员 李德祥) 近日,记者从国家统计局德州调查队获悉,四月份德州多数消费品价格回落,CPI环比下降0.4%。蔬菜环比上涨4.1个百分点,这个现象比较反常。

据了解,构成食品大类的16个种类中,粮食、干豆类及豆制品、油脂、肉禽及其制品、蛋、水产品、干鲜瓜果分别环比下降,降幅最多的是干鲜瓜果,降了4.6个百分点。

蔬菜环比上涨4.1个百分点,这个现象比较反常(去年4月菜价环比下降8.9%)。据国家统计局

德州调查队的工作人员介绍,今年德州气温偏低,南方降雨较多,影响了蔬菜生长和运输。另外,禽流感使人们减少禽类消费,增加蔬菜消费,导致四月蔬菜价格偏高。

猪肉价格环比下降8.1个百分点,衍生和加工产品如猪蹄、猪肝、火腿等价格也有所降低。当前正处肉类消费淡季,中央发出厉行勤俭节约、反对铺张浪费号召对餐饮业影响较大,也使得猪肉消费量减少,为保护猪肉价格稳定国家已启动政府冻猪肉收储工作。四月白条鸡销量剧降,价格环比降了近一成。

四农业项目获资金110万元

本报5月13日讯(记者 刘振) 13日,记者从德州市科技局获悉,德州4个项目获批2013年度省农业科技成果转化资金项目,共获无偿资金110万元,申报成功率100%。

近日,德州申报2013年度省农业科技成果转化资金项目的史丹利化肥(平原)公司的“脲甲醛缓释复合肥关键技术产业化示范”、山东科信生物化学公司

的“新型杀虫剂SD-501生产性试验”、乐陵希森马铃薯产业集团的“马铃薯种质资源创新与成果转化产业化”、德州馨秋种苗科技公司的“德玉梨规模化繁育及配套优质丰产栽培技术示范”等4个项目全部获得省科技厅、财政厅批复,共获无偿资金110万元,申报成功率100%。

据了解,此次全省共有46个项目立项,总资金1240万元。



宅鸽

13日,在世纪风广场上,工作人员踩着梯子给鸽子喂食。4月份以来,受H7N9禽流感的影响,广场鸽舍用网罩封闭,放飞也受到限制。 本报记者 马志勇 摄

系统进行专家解读、挖掘故事、展示成果

资本交易大会专刊17日推出

本报5月13日讯(记者 马瑛) 为了帮助参会者和市民了解资本交易大会,本报将于5月17日推出中国德州第三届资本交易大会专刊。

为了让更多的企业和银行机构了解这一金融交易平台,专刊将浓缩资本交易大会的精华,回顾往届

资本大会盛况;由专家解读资本交易大会,挖掘资本交易大会背后的故事;对部分参会企业进行重点介绍和展示。

大会专刊除了正常在市场上发行之外,还将加印,送至大会现场、重点机构和参会来宾下榻的酒

店。

另外,本报邀请了多位金融专家将于5月14日下午在经济技术开发区富豪康博酒店进行专题讲座,解读资本的力量。届时,德州银行机构的负责人,投资公司的负责人,以及德州重点企业代表将到会。

齐鲁晚报·今日德州

2013齐鲁汽车巡展5月17日开幕

首站: 5月17日-19日

乐陵文化娱乐中心广场



5月24日-26日

禹城阿波罗大酒店广场

6月14日-16日

夏津县委西公园

6月21日-23日

临邑县中心广场

咨询热线: 0534-2696651